np% UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awntbl kaptepa u KMM FIAT Stilo ApTtukyn: 07.0472
<

MEIAJI 3

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3oBa: 192 lop Bbinycka: 2001 - 2007 OeuraTtens, KMM: 1,8

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LUTATHBIN NNIACTUKOBBIN MbIMbHUK.

2. Pa3obpaTb 3alUMTy Ha COCTaBHbIE ANIEMEHTHI.

3. YcTaHoBuTb 6arnky “1” noBepx cBapHOro LWBa Ha nepeaHen Yactu 6anku nepeaHero MocTa.

4.YcTaHOBUTbL pamy 3aLLUmMTbl, TPUKPENUB e€ C3aau K NpoyLUMHam Ha H6anke nepegHero mocta 6ontamu M 10x30
C 3aKknagHbiM1 NnacTHamum.

5.NepenHtoto YacTb paMbl MPUKPENUTHL K ycTaHOBMNEHHOW 6anke “1" 6ontamu M 10x60.

6. OcHoBaHue 3alnThbl (A) NPUKPENUTL K ycTaHOBNEHHOW pame 6ontamm M 8x30 u cnepean M 10x20.

7. Bce To4ku KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmnta MOTOPHOrO OTCEKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa ans aKcnnyatauun B YCIoBUAX
npeaycMoTpeHHbIX nponssognTenem aBTOMOGUIS. Mpwn Kcnnyataunn OOJDKHbI ObITb UCKIHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha
KPynHble NpenAaTCTBUA U npeaMeTbl Npu OBUXEHUU aBTOMOOUNSA Ha ckopocTn. B cly4yae Haes3fa Ha npendartcreune
Heobxoaumo y6e}:|,VITbCF| B OTCYTCTBMM MOBPEXOEHUN Y3M0B U arperatos aBToMObUNA n NPUIrOAHOCTU farbHenLwen

aKcnyaTaumm 3awmThl Ha cneymanuanpoBaHHon CTO. n n m

FAPAHTUS: ?

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa. y

YCNOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUMN: CMUCOK OETATNEN

3awmra ycrtaHoBneHa Ha aBTOMOOMIb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUIOBBIMW 3MEMEHTaMM Ky30Ba W KOHCTPYKLUK m | NAME | QTy. | m | NAME | QTy. |

(aBTOMOGMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHUS 3aLLMThI, MOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha npensTcTBue; n Banka 1 H BonT M10x30 2

CobntoaeHbl Bce TpeboBaHMs MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKUE NOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOFO MOKPbITHSI. n lNnaHka saknagHas 2 n Bont M10x60 2

Mpoun3BoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a OGO yLLEPO, MPUUYMHEHHDBIV aBTOMOBWIIO, KWU3HW U 340POBbIO NoAEN, n Bont M8x30 4 Waii6a 8 4

B Cryyae HapyLUeHUs! YCIOBWI YCTaHOBKMU U 3KChnyaTauum 3awuTbl. MNponssoamTenbs BpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B

KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI. n Bont M10x20 2 n LLlain6a 10 6
MoMEeHTbI 3aTsHKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hwv 81.0 Hm




